

<b>PON</b> <b>27.5.</b>	Sv. Augustin Kenterberijski	<b>18:00</b>	Veronika, Zvonko, Ivica Škreblić * Augustin Faget, Josipa, Dragutin Živičnjak * Augustin, Marta, Milan Faget
<b>UTO</b> <b>28.5.</b>	Vilim, Velimir	<b>18:00</b>	Milan, Snježana Mlinar * Stjepan, Miljenko Mališ * Rudolf, Katica Tomašić * Davorin Šutina
<b>SRI</b> <b>29.5.</b>	Sv. Euzebije i Polion	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Trodnevnica za krizmanike</b> Emilija, Ljubomir Smrkulj, Velimir Jug
<b>ČET</b> <b>30.5.</b>	<b>UZAŠAŠĆE</b> <b>GOSPODINIVO</b> ("Spasovo")	<b>8:00</b>	Filip, Terezija, ob. Špoljar * Anica Leskovar, ob. Krog i Kramarić * Vilma, Štefanija Krsnik
		<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Trodnevnica za krizmanike</b> Dragutin Gretić * Valent, Marija Palčec, Slavica Cahun
<b>PET</b> <b>31.5.</b>	<b>Pohod BDM</b> <b>Elizabeti</b>	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Trodnevnica za krizmanike</b> Stjepan Škrinjar, Ankica Domjanić
<b>SUB</b> <b>1.6.</b>	<u>Sv. Justin,</u> <u>Sv. Gaudencije</u>	<b>11:00</b>	<b>Sveta misa i primanje sakramenta</b> <b>svete Potvrde</b> Misa na nakanu krizmanika i njihovih obitelji
		<b>18:00</b>	Alojz, ob. Burić * Josip, Marijan, Milica Kušar
<b>NED</b> <b>SEDMA</b> <b>USKRSNA</b> <b>NED.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:30</b> <b>8:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> Dušan, Željka, Hrvoje gd. Šurbek * Ana, Dominik Jakoplić, Milan, Sanda Šorša
	<b>Sv. Ana</b>	<b>9:30</b>	Alojzija, Josip Krsnik gd.
<b>2.6.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Na nakanu

Sljedeći vikend u posjet našim braniteljima dolaze branitelji Antunovca iz Osijeka. Branitelji iz Desinića, Huma na Sutli te grada Pregrade sudjelovali su kao dragovoljci u obrani antunovca u domovinskom ratu. Gosti će sudjelovati na prijemu kod načelnika općine Desinić i načelnika grada Pregrade, položiti će vijence na grobove poginulih branitelja. Gosti iz antunovca i sudjelovat će na misu u našoj župnoj crkvi 2. lipnja 2019 u 11:00 sati.

### **ŽUPNI SUSRETI:**

**Četvrtak, 19:00**—proba mješ. zbora  
**Petak, 19:00**—susret mladih  
**Probe ministranata** nema ovaj tjedan  
**Subota, 11:00**—proba dječjeg zbora  
**Subota, 19:00**—proba zbora mladih

### **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

Utorak, **28. svibnja** te  
**4. lipnja.**  
Susreti se održavaju u župnom dvoru s početkom u 19 sati.  
\*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!



## Župni list

**Rkt. Župe**  
**Uznesenja BDM**  
**Pregrada**  
**BR.: 316/2019**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**26.05.2019.**



## ŠESTA USKRSNA NEDJELJA

**Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu.** U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: 'Odlazim i vraćam se k vama.' Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** Sve više primjećujemo napretke tehnike koji ubrzano mijenjaju stilove života, a i mnoge životne navike. Učestalo napredovanje u digitalizaciji društvenih odnosa, informatizaciji sustava snažno djeluje na, smijemo reći, dojučerašnje dominantne vrijednosti u društvu. Ako mi, kao pojedinci, odgovorno pratimo tijek događanja, moramo se pitati o samoj opravdanosti govora o vrijednostima, jer sve je više evidentno da takav govor u društvu izaziva konflikte između različitih viđenja i pogleda na iste društvene pojave. Prisjetimo se nekih neupitnih vrijednosti kao što je brak, obitelj, dostojanstvo, pravednost ili pak pojava i stav o pobačaju, ovisnostima, kloniranju, zaštiti okoliša—kad izgovorimo te pojmove ili pojave, odmah osjetimo poriv konflikta u razmišljanju. Govor o vrijednostima u našem društvu redovito mora trpjeti jednostavnu i nepreciznu shemu po kojoj se vrijednosti olako dijele na tradicionalne i moderne. Jednako tako, loše je kada se tradicionalne vrijednosti uzimaju kao nešto što pripada povijesti to jest prošlosti, te uz njih svakako vežemo pojam konzervativizma. U tu skupinu "konzervativaca" redovito se ubraja vjernike i vjerske zajednice. Kada bismo željeli racionalno i odgovorno pristupiti takvom etiketiranju, koje je produkt djelovanja masovnih medija, vidimo da takvi argumenti završavaju u misaonoj pustoši i duhovnoj praznini ali, zahvaljujući stvaranju javnog mijenja, takve predodžbe pomoću elektroničkih medija poprimaju javni karakter u misli današnjeg društva, koje se uvelike "hrani" informacijama iz medija, što dovodi do tzv. digitalne demencije. Kad nešto obilježimo kao tradicionalnu vrijednost, tada to nema neku normativnu težinu, već samo opisni govor bez ikakvog pokušaja tumačenja takvih zaključaka. Govor o tradicionalnim vrijednostima zapravo nam govori da te vrijednosti nisu otkriće sadašnjeg trenutka i suvremenog čovjeka, već da su postojale prije i da će postojati i ubuduće. Odbacujući govor o

istinskim vrijednostima kao o nečemu nepotrebnom u sociološko-povijesnom istraživanju društva, dolazimo do nehumanih pojava u kojima je tehnika iznad etike i stvar nad osobom. Nekada smo učili da cilj nikada ne posvećuje sredstva kojima se čovjek služi da dođe do cilja. Danas je postalo nekako uobičajeno da sredstvo poprima primat nad svrhom. Odgojno obrazovni procesi kod djece i mladih morali bi razvijati sposobnost za ispravno služenje tehničkim sredstvima te ih poticati na kritičko preispitivanje „modernih vrijednosti“, svet to u svrhu prepoznavanja njihove autentične, humane nepromjenjivosti. Svakako da si moramo posvijestiti i pitanje ekonomskih vrijednosti. Ekonomske vrijednosti postale su glavna preokupacija pojedinca, a onda i društva, te one čine glavnu pokretačku snagu u društvu. Sve nas je to zarobilo te se govor o dobru i dobroti tolerira još samo u vicevima i humanitarnim akcijama, koje opet počesto iznakažuju lice istinske humanosti. Možda se pitamo koje veze ovo jadikovanje sa današnjim evanđeljem. Povezanost je u poruci evanđelja, koja mora biti naviještena u ovom vremenu i ovom društvu kao nešto što je nepromjenjivo i vječno. U svom oproštajnom govoru na posljednjoj večeri Isus je uočio nemir svojih učenika, pa je imao potrebu umiriti ih ulijevajući im povjerenje u budućnost. U tom su smislu vrlo izazovne riječi u današnjem odlomku koje je izgovorio o miru: "Mir vam svoj ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje." Ne znamo točno što je Isus mislio pod pojmom mira koji daje svijet, jer se o miru moglo razgovarati na društvenoj ili onoj osobnoj razini. Ne znamo je li on mislio na mir koji se ostvaruje u društvu na razini odnosa među narodima, ili je pak mislio na mir koji svaki pojedinac kao osoba treba pronaći za sebe kao mir osobnih ispunjenja i zadovoljenja želja. No vrlo često jedan ima veze s drugom, jer se međusobno uvjetuju. Upravitelji naroda i država, kako bi sačuvali društveni mir, znaju da to mogu ako su im podanici, to jest građani, zadovoljni. A u globalnim svjetskim odnosima vjeruju u mir ako uspiju 'umiriti' svoje neprijatelje oružanom *silom*. Stoga, ako je Isus imalo pomišljao na mir ondašnjega svijeta, onda je ispred sebe imao ovakva poimanja mira za koja je znao da nisu cjelovita poimanja, te da je pravi mir nešto sasvim drugo od onoga što se može vidjeti u svijetu. Isusova riječ je aktualna i danas jer i današnje društvo govori o miru kroz prizmu ovih dvaju rimskih modela, ovisno govori li se o miru unutar određene zemlje ili se pak govori o miru prema onima vani. Osim toga možemo primijetiti na onoj osobnoj razini da su ljudi danas preuzurbani za stjecanje kruha do mjere da žive nemirno. Žive tako, rečeno jezikom našega vremena, stresno da se nemaju kad ni upitati o pravom miru duše. Štoviše toga mira se i boje, te se boje biti sami negdje u miru, posvetiti se meditaciju i razmatranju Boga. Do te mjere su zagušeni nemirnim načinom života, da nemaju vremena za onaj sveti nemir revnovanja za svoje spasenje. Od životnih briga i od stresa većina ljudi nema kada, a i nema snage i volje, uznemiriti se nad stanjem svoje duše. A najčešće ni sami ne žele mir duše koji se ostvaruje u zajedništvu obitelji i u iskrenom odnosu s Bogom, te sve češće ljudi traže onaj nemir stalnog događanja i aktivnosti. Osim toga, redovita je pojava da ljudi, pogotovo mlađi, bježe iz sredina "u kojima se ništa ne događa", jer su događanja poistovjetili sa zabavama. Isus stoga i današnjem čovjeku milosrdno ostavlja mir Duha Svetoga, kao i svojim apostolima. Njegov mir je onkraj slučajnog, prizemljenog pogleda na mir koji nam se nudi u zadovoljavanju ljudskih apetita. On ne nudi mir ispraznosti i površnosti, nego mir u Bogu koji je jedini pravi mir, jer duša jedino u Bogu može pronaći trajno ispunjenje svih svojih težnja i stremljenja.

## \*SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

**Srećko Valek:** sin Ede Valek i Štefice r. Cigrovski, stan: Sopot Pregradski 139

**Marija Jurički:** kći Božidara Jurički i Štefice r. Juran, stan: Gornji Jalšovec (Desinić). Ženidbu sklapaju 1. lipnja 2019. u župi Zaprešić.

### Obavijest krizmanicima

Podjela svete Krizme u našoj župi je u subotu, **1. lipnja 2019.** Susreti za krizmanike su samo subotom **18. i 25. svibnja u 9:30.** Susret za roditelje krizmanika je **25. svibnja u 9:00 sati. 29., 30. i 31. svibnja u 17:30** trodnevna je priprava za krizmanike. U petak, **31. svibnja u 18:30** susret je s dekanom Milanom Juranićem i ispovijed krizmanika i njihovih obitelji. U **subotu, 1. lipnja 10:45** je okupljanje krizmanika i kumova ispred župnog dvora i sveta misa s podjelom Krizme. Krizmatelj će biti Josip Kuhtić, kanonik. Samo misno slavlje započinje u 11:00 sati.

### Posebna događanja u nadolazećem razdoblju

- **Hodočašće u Macelj** - 2. lipnja 2019.  
U 16:00—križni put; u 17:00 sveta misa
- **Spomen na Dan stradanja u Bistrici ob Sotli**—9. lipnja 2019.  
Molitva na groblju u Bistrici ob Sotli u 16:30 sati, sveta misa u Kumrovcu u 17:00 sati
- **Proštenje sv. Vida** u kapeli sv. Jurja 16. lipanj. 2019
- **Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj** 6. srpnja 2019
- **Proštenje u Kapeli svete Ane**—Gornja Plemenščina 28. srpnja 2019.
- **21.23 lipanj 2019 hodočašće Majci Božjoj u Međugorje**—prijaviti se možete na sljedeće brojeve: 091-381-6210 župnik, 099 4141929 velečasni Zovko, 098971-7213 gospođa Sabina Čuček. To je Zahvalno hodočašće